

"Донбасс — Новороссия. Белорусский взгляд": в Минске представили книгу об СВО

Издание создано группой авторов, в которую вошли Вадим Гигин, Сергей Луц, Ксения Лебедева и Григорий Азаренок.



В Национальной библиотеке Беларуси состоялась презентация книги "Донбасс — Новороссия. Белорусский взгляд", созданной группой авторов, в которую вошли Сергей Луц, Ксения Лебедева, Григорий Азаренок и Вадим Гигин. Книга представляет собой результат многолетней работы журналистов и фотографов, которые с 2014 года собирали подлинные материалы о событиях на Донбассе и в Луганске, осуществляя гуманитарные миссии и выполняя свои профессиональные обязанности.

Книга наполнена фактами, фотографиями, документами и комментариями от первых лиц, что делает ее важным источником информации о происходящих событиях. Первый экземпляр был вручен заместителю министра МВД - командующему внутренними войсками Беларуси генералу-майору Николаю Карпенкову, который оказал помощь авторам в подготовке к поездкам, в том числе и амуницией.



На презентации по видеосвязи выступила актриса и депутат Государственной думы Российской Федерации Елена Драпеко, которая поздравила авторов с выходом книги и подчеркнула ее значимость для жителей Новороссии и всех, кто живёт в России и Беларуси. Она отметила, что книга станет свидетельством общей памяти и боли народов, переживших трудные времена. "Это очень важно для тех, кто живет в Новороссии и для всех, кто живет в России и Беларуси, - чувствовать, что мы единое славянское братство. Выборы, которые только что прошли в Беларуси и подтвердили такую всенародную поддержку Александра Григорьевича Лукашенко ,нас очень обрадовали, потому что это подтверждает неизменность курса республики на братское взаимодействие с Россией. И вот от имени моих донбасских друзей, тех, кто воюет и тех, кто обороняет свою мирную жизнь там, я хочу поблагодарить замечательных публицистов, журналистов, политических деятелей, которые приняли участие в создании этой книги. Это свидетельство, которое останется на десятилетия. Потому что то, что в книге напечатано, оно будет сохранено во всех библиотеках, во всех хранилищах обязательного экземпляра. Оно будет сохранено в домах донецких жителей, достанется нашим потомкам, как наша общая память и наша общая боль. <...> Я благодарю вас, дорогие товарищи, братья, за то, что у вас хватило мужества зафиксировать героизм наших бойцов и великие муки, которые претерпел наш народ там, на Донецкой земле. Спасибо вам за мужество, спасибо вам за творчество. Мы с вами навсегда, и победа будет за нами", - отметила депутат.



Вадим Гигин, генеральный директор Национальной библиотеки и ведущий ток-шоу "Есть вопрос" на телеканале "БелРос", подчеркнул, что миссия авторов книги заключается в поддержке людей, проживающих на Донбассе. "Мы стремимся к миру, люди настроены на мир, но мир должен быть справедливым, мир должен быть защищенный, мир должен быть основан не только на праве, но и на ценностях. А эти ценности должны победить и в этом наша миссия!" - отметил он.



Книга пока не поступила в продажу, но экземпляры будут направлены в библиотеки и архивы Беларуси и России. Приобрести ее можно будет на Минской книжной выставке. Авторы также анонсировали планы по написанию второй книги, что свидетельствует о продолжении их работы и стремлении к дальнейшему освещению событий в регионе.